



ŽUPNI LIST

ŽUPA SV. PETRA I PAVLA, GORICA - STRUGE

Br. 11/2024. (9. veljače 2025.)

Primanje misnih nakana i Svetih Misa

Molio bih sve vas koji želite upisati svoje misne nakane za 3. i 4. mjesec da to učinite što prije i na vrijeme.

HRVATSKA KATOLIČKA MLADEŽ BL. MIROSLAVA BULEŠIĆA

U petak 31. 1. naši su mladi izabrali novo vijeće HKM-a te ujedno imali i prvi susret u 2025. godini.

(Vijeće HKM-a: Bernarda Kozina, Ivan Martinović, Martina Kozina i Ivan Musulin.)

Jedna od novih stvari koje smo uveli u naš HKM jest javno uvođenje mladih u župnu mladež pod Svetom Misom. Naši će mladi oni koji žele biti dio župne mladeži ili Hrvatske Katoličke mladeži bl. Miroslava Bulešića,

16. 2. 2025. pod Svetom Misom u 10 sati imati posvetnu molitvu te će dati svečana obećanja da će redovito dolaziti na susrete, biti vjerni Isusu Kristu i Katoličkoj crkvi te našoj župnoj zajednici i da će u svemu promicati ljubav prema Bogu i bližnjemu.

Pozivam sve vas dragi mladi od krizmanika pa nadalje da se odazovete i budete dio Hrvatske Katoličke i Župne mladeži posvećene bl. Miroslavu Bulešiću.

***Budite kao i do sada - snaga, polet i ohrabrenje našoj župi,
a na diku svojim obiteljima i dumi.***

Spomendan Blažene Djevice Marije - Gospe Lurdske

U utorak 11. 2. 2025. spomendan je BDM Gospe Lurdske, a to je ujedno i dan bolesnika.

Stoga ćemo nakon Svete Mise u 18 sati, imati zajednički obred i podjelu sakramenta bolesničkog pomazanja svima koji žele i koji su bolesni na duši ili tijelu.

(Bol. pomazanje nije posljednje ili smrtno nego bolesničko koje može primiti svaka bolesna osoba. Svećenik ne moli za tvoju laku i brzu smrt nego da ozdraviš na duši i tijelu te se potpuno oporaviš za prijašnje dužnosti. Stoga ne boj se primiti ovaj sakrament ako ti je potreban i sve njegove milosti po molitvi, polaganju svećeničkih ruku i blagoslovljenom bolesničkom ulju.)

**Molitva bl. Alojziju Stepincu,
biskupu i mučeniku**

Gospodine, Bože naš, Ti si blaženom Alojziju Stepincu dao milost čvrsto vjerovati u Isusa Krista i spremnost trpjeti za njega sve do mučeničke smrti. Pomozi nam slijediti njegov primjer i njegov nauk da bismo ljubili Krista kako ga je on ljubio i služili Crkvi kako joj je on služio sve do darivanja vlastitoga života za nju.

Njegova živa vjera u Isusa Krista i postojana ljubav prema Crkvi neka nas učvrste u borbama života na putu vječnoga spasenja. Po njegovu zagovoru udijeli milost svoga blagoslova našim biskupima, svećenicima, redovnicima i redovnicama, svećeničkim i redovničkim pripravnicima, našim obiteljima, da budu čvrste u vjeri i blagoslovljene novim i brojnijim životima.

Budi utjeha svim starijim osobama te pomoć bolesnicima i patnicima. Očeve i majke, djeću i mlade očuvaj od unutarnjih i vanjskih pogibelji duše i tijela. Udijeli milost svećeničkih i redovničkih zvanja našoj župi, našoj biskupiji i Crkvi u Hrvata. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

Blaženi Alojzije Stepinče,
moli za nas!

RASPORED SVETIH MISA**Ponedjeljak, 10. 2. (u 18 sati)
bl. Alojzije Stepinac**

- Sv. Misa na nakanu

Utorak, 11. 2. (u 18 sati)**Gospa Lurdska - Dan bolesnika
(Nakon Svete Mise svi oni koji su
bolesni na duši ili tijelu, mogu primiti
sakrament bolesničkog pomazanja u
župnoj crkvi.)**

- Za + NIKICU JURKOVIĆA

Srijeda, 12. 2. (u 18 sati)

- Za + MIROSLAVA ROZIĆA

Četvrtak, 13. 2. (u 18 sati)

- Za + VIDAKA, SPASENIJU i LJUBICU MRVALJ, BOJANA i ZDENKU MILINKOVIĆ

Petak, 14. 2. (u 18 sati)

- Sv. Misa na nakanu

Subota, 15. 2. (u 18 sati)

- Za + ZORU ŠUTALO i ost. pok. iz ob. ŠUTALO

NEDJELJA, 16. 2.**8:00 SATI**

Sv. Misa na nakanu

10 SATI

Sv. Misa za narod (pro populo)

**Molitva Gospi Lurdskoj za
bolesnu osobu**

Neporočna Djevice, evo nas ponizno i pobožno sakupljenih pred Tvojim oltarom, kao Bernardica na podnožju blagoslovljene Špilje, gdje si se Ti udostojala vidljivo prikazati, da navijestiš sinovima Tvojim pokoru i oprostjenje. Mi smo sretni što možemo trpjeti da zadovoljimo za grijeha naše i naših bližnjih.

Tako je isti bolesnik, za kojeg se mi molimo, pripravan piti gorki kalež pokore, ali uza sve to ne očajava o oprostjenju. Mi se ufamo da će dragi Isus po tvojem zagovoru sačuvati u njemu zdravlje duhovno i dati mu također zdravlje tjelesno. Gospa Lurdska O, Marijo! Sigurno je da u nebu možeš koliko hoćeš! Tko, dakle, da nam bude moćnijim zagovornikom pred Bogom ako li ne Ti?

Ti si Ona, koja si postala svima sve i koja svima dijeliš u obilju milosti i to tim više što ih oni više trebaju i što imaju manje nade u ljudsku pomoć. Ne možemo ni pojmiti da Ti nećeš uslišati uzdisaja bolesnikovih, koji se k Tebi utječe, te molba i zavjeta njegove mile rodbine i srdačnih mu prijatelja; molitava Tvojih svećenika i svih ostalih pobožnih osoba, koje mole i nadaju se, jer dobro znaju koliko je Tebi milo kad možeš utješiti one koji uzdišu u ovoj suznoj dolini.

RASPORED SVETIH MISA**Ponedjeljak, 17. 2.**

- -----

Utorak, 18. 2.

- -----

Srijeda, 19. 2. (u 18 sati)

- Za + MIJU i KATU HRGOTA i LUCU ŠIPIĆ

Četvrtak, 20. 2. (u 18 sati)

- Sv. Misa na nakanu

Petak, 21. 2. (u 18 sati)

- Sv. Misa na nakanu

Subota, 22. 2. (u 18 sati)**Katedra sv. Petra**

- Za + STANKA, VINKU i JOZU KOZINA

NEDJELJA, 23. 2.**8:00 SATI**

Za + ZORICU i BLAGU JAKIŠA

10 SATI

Sv. Misa za narod (pro populo)



ŽUPA SV. PETRA I PAVLA, GORICA - STRUGE

88306 Gabela

telefon: 036 808 471

e-mail: goricastrugezupa@gmail.com



KLANJANJE PRED PRESVETIM

Svakog prvog četvrtka u mjesecu bit će svečano klanjanje pred Presvetim oltarskim sakramentom prije Svete Mise, a u mjesecu svibnju i listopadu, svakog četvrtka umjesto krunice (osim ako se drugačije ne odredi)

ŽUPNI VJERONAUČ

Župni vjeronauč za djecu od 4. do 8. razreda bit će kao i do sada subotom u 11 sati. Molim sve vas roditelje da redovito šaljete djecu na župni vjeronauč, a vas draga djeco da se redovito i radosno odazivate. Župni vjeronauč je ujedno i proba dječijeg zbora.

MINISTRANTSKI SASTANAK

Ministrantski sastanci bit će subotom u 10 sati, stoga molim svu djecu do 9. razreda da budete redoviti na susretima.

SUSRETI ŽUPNE MLADEŽI ILI HKM

Pozivam sve mlade iz naše župe od 9. razreda (od krizmanika) pa nadalje da se priključe župnoj mladeži ili HKM-u, a susrete imamo svaki petak u 20 sati. Radosno vas očekujemo!

Crkvu čiste:

- Subota, 15. 2.:** - Milenko Dragičević, Milenko Mustapić, Nada Previšić, Darijo Vukanović
- Subota, 22. 2.:** - Danica Tošić, Jure Mišić, Cvitan Dragičević, Mario Dragičević

Darovatelji za crkvu: od krštenja Rebeke Kozina 400 KM, Blago Čuljak 100 KM, Ante Šutalo 100 KM, Mišo Vukanović 50 KM, Dragan Knežević 500 KM, Danica Tošić 100 KM, Robo i Križan Jakiša 50 KM, Bernardica Kozina 200 KM, Neđo Vištica 100 KM, Marko Vištica 100 KM, Jure Mišić 100 KM.

Darovatelji za Redovinu: Ante Šutalo 100 KM, N.N. 100 KM, Mišo Vukanović 100 KM, Ilija Kapular 100 KM, Danica Tošić 100 KM, Milenko Mrvalj 100 KM, Robo i Križan Jakiša 50 KM, Bernardica Kozina 100 KM, Neđo Vištica 100 KM, Marko Vištica 100 KM, Jure Mišić 100 KM.

Kruh sv. Ante (za potrebne i siromašne): Danica Tošić 120 KM.

Župni list izdaje Župni ured sv. Petra i Pavla, Gorica - Struge.
List uređuje don Tomislav Rajič, župnik. Župni list izlazi svakog drugog tjedna.